



РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

(37 сесія)

РІШЕННЯ

20 грудня 2017

м. Рубіжне

№ 37/12

Про затвердження програми «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет на 2018-2020 роки» (нова редакція).

З метою підвищення якості послуг в лікувальних закладах міста комунальної власності, зниження дефіциту кадрів, відповідно до п.18 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України про встановлення програмно-цільового методу у бюджетному процесі на рівні місцевих бюджетів, на підставі рекомендації постійної комісії міської ради із соціальних питань від 13 грудня 2017 року, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26, п.п. 1, 3 ч. 3 ст. 50, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет на 2018-2020 роки» (нова редакція) (додається).
2. Додаток 1 до рішення Рубіжанської міської ради «Про міське замовлення на навчання фахівців» від 27.06.2012 №22/5 вважати таким, що втратив чинність з 01.01.2018 року.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з соціальних питань.

Секретар міської ради

В.І. Соловйов

Додаток
до рішення
Рубіжанської міської ради
20 грудня 2017 № 37/12

Програма
«Про міське замовлення на навчання фахівців в
ДЗ «Луганський державний медичний університет
на 2018-2020 роки»

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Назва програми	«Про міський заказ про навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет» на 2018-2020 роки
Підстава для розробки	1. Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» 2. Закон України «Про освіту» 3. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради
Розробник Програми	Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради
Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради
Мета програми	Підготовка фахівців у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів міського бюджету. Зменшення дефіциту медичних кадрів у системі охорони здоров'я міста.
Термін реалізації Програми	2018 -2020 роки
Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Кошти міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми за кошти місцевого бюджету	У межах затверджених бюджетних асигнувань.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування

Джерело фінансування	Обсяг фінансування	У тому числі за роками (тис. грн.)		
		2018	2019	2020
Кошти міського бюджету	66,6	22,2	22,2	22,2
Всього	66,6	22,2	22,2	22,2

Примітка. Обсяги фінансування можуть коригуватись в межах бюджетного періоду без внесення змін до даного розділу.

Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма.

В КУ «Рубіжанська центральна міська лікарня» укомплектованість лікарями складає 77%. Серед працюючих лікарів - 48 пенсіонерів.

В КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» укомплектованість лікарями складає 76,6%, працюючих пенсіонерів – 33%.

Гостро постає питання відсутності лікарів-хірургів (2 вакансії), сімейних лікарів – 4 вакансії, дільничних терапевтів – 2 вакансії.

З 2013 року у ДЗ «Луганський державний медичний університет» на 5 курсі за рахунок коштів міського бюджету навчаються Волкова Анастасія та Твердохлеб Олександр.

У зв'язку з переїздом ДЗ «Луганський державний медичний університет» до міста Рубіжного чисельність студентів з числа випускників шкіл міста значно зросла: на першому курсі навчаються 22 студенти, на другому курсі – 21 студент.

Щороку лікарі з інтернатурі працюють у відділеннях міської лікарні. Однак на постійну роботу до закладів охорони здоров'я лікарі не повертаються.

Відповідальні виконавці Програми.

Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради.

Заходи виконання Програми.

Згідно рішень Рубіжанської міської ради від 27.06.2012 № 22/5, від 02.08.2012 № 24/12:

1. Конкурсний комітет здійснює відбір осіб на навчання в ДЗ «Луганський державний медичний університет», які бажають здобути освіту за коштів місцевого бюджету згідно Положення, та приймає рішення щодо кандидатів на навчання. Секретар конкурсного комітету готує проект рішення на сесію міської ради.

2. Міська рада на засіданні сесії приймає рішення про міське замовлення та затверджує рішення конкурсного комітету для навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет».

3. Міська рада в особі міського голови або секретаря укладає договір зі студентом на навчання в ДЗ «Луганський державний медичний університет».

4. Міська рада на засіданні сесії затверджує Договір про підготовку фахівців з вищою освітою кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» між Рубіжанською міською радою та студентом.

5. Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради укладає договір на навчання з ДЗ «Луганський державний медичний університет».

6. Міська рада на засіданні сесії затверджує Договір на навчання з ДЗ «Луганський державний медичний університет».

7. Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради щомісяця, згідно акту виконаних робіт, сплачує кошти.

8. Щороку підсумки виконання програми надаються на розгляд сесії міської ради.

Ресурсне забезпечення Програми.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, інших джерел, які не заборонені діючим законодавством.

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених у місцевому бюджеті головним розпорядником коштів, відповідальним за виконання Програми, інших джерел.

Розпорядники коштів.

Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради.

Очікувані результати виконання програми.

Зменшення дефіциту медичних кадрів у системі охорони здоров'я міста за рахунок підготовки лікарів за кошти міського бюджету.

Координація та контроль за ходом виконання програми.

Виконавчий комітет у першому кварталі наступного за звітним періодом року надає інформацію постійній комісії міської ради із соціальних питань.

Заступник міського голови

Секретар міської ради

Л.Сидоренкова

В.Соловійов